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I.   ݎܤتتفاعل شاردة البرومሺ௔௤ሻି   :في وسط حمضي ، ننمذج التفاعل الحاصل بالمعادلة التالية  ଷሺ௔௤ሻିܱݎܤمع شاردة البرومات    
ଷሺ௔௤ሻିܱݎܤ ൅ ሺ௔௤ሻିݎܤ5 ൅ ሺ௔௤ሻାܪ6   ՜ ଶሺ௔௤ሻݎܤ3 ൅ ଶܪ3 ሺܱℓሻ  

ሺ௔௤ሻାܭ൫من محلول مائي لبرومات البوتاسيوم  V1=100mLحجما  t=0نصب في كأس بييشر عند اللحظة  ൅ ଷሺ௔௤ሻିܱݎܤ ൯  تركيزه
ሺ௔௤ሻାܭ൫لمحلول مائي لبروم البوتاسيوم  V2=200mLو حجما  C1=0,2mol/Lالمولي  ൅ ሺ௔௤ሻିݎܤ ൯  تركيزه الموليC2=0,05mol/L 

  .و قطرات من حمض الكبريت المركز
  .مؤ الداخلة في التفاعل /اعتمادا على معادلة التفاعل الاجمالية للأكسدة الارجاعية ، استخرج الثنائيات مر )1
د الفرد الكيميائي الذي يقوم بدور  )2   .المؤكسِد و الفرد الكيميائي الذي يقوم بدور المرجِع في ھذا التفاعل حدِّ
  . ଷሺ௔௤ሻିܱݎܤو شوارد البرومات  ሺ௔௤ሻିݎܤأحسب كمية المادة الابتدائية لكل من شوارد البروم  )3
  .أنشئ جدولا لتقدم التفاعل  )4
د المتفاعل المحد و استنتج قيمة التقدم  )5   . xmaxالأعظمي اعتمادا على ھذا الجدول حدِّ
 .ما ھي كمية مادة المتفاعل التي يجب استعمالھا لكي يكون المزيج التفاعلي ستوكيومتريا )6

  
II. ݎܤكمية مادة الحاصل بطيئ و تام ، نحدد بطريقة مناسبة  التفاعلଶ  في لحظات مختلفة ، في حالة المزيج الستوكيومتري  المتشكل

  .بدلالة الزمن   ଶݎܤالمنحنى المبين في الشكل يمثل تغيرات كمية مادة 

  
  .، ثم أوجد قيمته بيانيا   ½tالتفاعل  نصفعرِّف زمن  )1
 .௩ܸ௢௟للتفاعل  الحجميةعرّف السرعة  )2
௩ܸ௢௟ :  أنھا تعطى بالعبارة بين  )3 ൌ

ଵ
ଷ௏ሺೞሻ
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  . t1=4min  ،t2=6minأحسب قيمتھا عند اللحظتين  )4
 .الحجمية للتفاعل و اذكر العامل الحركي المسؤول عن ذلك  السرعةبين كيف تتغير  )5
  . Brଶ  ،Brି  ،BrOଷି  ،K ା: التركيز المولي للأفراد الكيميائية  ½tعند اللحظة أحسب  )6
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